TEMA GENERAL:
LA VISIÓN GOBERNANTE EN EL RECOBRO DEL SEÑOR
Mensaje uno

La novia: la meta del recobro del Señor

Lectura bíblica: Ap. 19:7-9; Dn. 2:34-35

I. Las bodas del Cordero son el resultado de la compleción de la economía neotestamentaria de Dios, la cual consiste en obtener una novia para Cristo, que es la iglesia, mediante Su redención jurídica y Su salvación orgánica en Su vida divina—Gn. 2:22; Ro. 5:10; Ap. 19:7-9; 21:2.

II. El recobro del Señor tiene como fin la preparación de la novia de Cristo, la cual está compuesta de todos Sus vencedores—Ap. 19:7-9; cfr. Gn. 2:22; Mt. 16:18:

A. Todos los vencedores serán la Nueva Jerusalén, la novia de Cristo, por mil años en su etapa inicial y fresca—Ap. 19:7.

B. Finalmente, todos los creyentes se unirán a los vencedores para consumar y completar plenamente la Nueva Jerusalén, la esposa de Cristo, en el cielo nuevo y la tierra nueva por la eternidad—21:2, 9b.

III. El Cristo corporativo, Cristo con Su novia vencedora, vendrá como una piedra para desmenuzar la totalidad del gobierno humano con el fin de traernos el reino de Dios—Dn. 2:34-35; Jl. 3:11; Ap. 19:11-21; cf. Gn. 1:26:

A. Mientras que Daniel 2 dice que Cristo viene como piedra cortada, no con mano, Apocalipsis 19 dice que Cristo viene como Aquel que tiene a Su novia en calidad de ejército.

B. En Efesios 5 y 6 vemos a la iglesia en calidad de novia y guerrero; en Apocalipsis 19 también vemos estos dos aspectos de la iglesia—Ef. 5:25-27; 6:10-20.

C. Cristo, en el día de Su boda, se casará con Su novia, los vencedores, los cuales han estado peleando la batalla por muchos años en contra del enemigo de Dios—cf. Dn. 7:25; 6:10; Ef. 6:12:

1. Antes de que Cristo descienda a la tierra para eliminar al anticristo y a la totalidad del gobierno humano, Él celebrará una boda en la cual unirá consigo mismo a Sus vencedores para ser una sola entidad—Ap. 19:7-9.
2. Después de Su boda, Él vendrá con Su novia recién casada para destruir al anticristo, quien con su ejército peleará directamente contra Dios—vs. 11, 14:

a. El Señor Jesús, el Verbo de Dios, matará al anticristo, el hombre de iniquidad, con el aliento de Su boca—vs. 13-15; 2 Ts. 2:2-8.

b. De la boca de Cristo sale una espada aguda, para herir con ella a las naciones—Ap. 19:15a; cf. 1:16; 2:12, 16.

3. Una vez que el gobierno humano sea desmenuzado, Dios habrá limpiado todo el universo; luego el Cristo corporativo, Cristo con Sus vencedores, llegará a ser un gran monte que llenará toda la tierra, convirtiendo toda la tierra en el reino de Dios—Dn. 2:35, 44; 7:22, 27; Ap. 11:15.

