Mensaje cuatro

La visión del hijo varón

Lectura bíblica: Ap. 12:1-2, 5, 7-11; 11:15

I. “Ella dio a luz un hijo varón, que pastoreará con vara de hierro a todas las naciones”—v. 5a:

A. Dios necesita que el hijo varón derrote a Su enemigo y traiga Su reino, a fin de que Su propósito eterno se lleve a cabo—v. 10; Ef. 3:11; 2 Ti. 1:9.

B. Debido a que la iglesia no ha podido cumplir el propósito de Dios, Dios escogerá un grupo de vencedores quienes llevarán a cabo Su propósito y cumplirán Sus exigencias; en esto consiste el principio del hijo varón—Ap. 12:11; 2:7, 11, 17, 26‑28; 3:5, 12, 20-21.

C. Los más fuertes de entre el pueblo de Dios son una unidad colectiva que pelea la batalla por Dios y trae el reino de Dios a la tierra—Ef. 6:10-11; Ap. 12:10.

D. La simiente de la mujer mencionada en Apocalipsis 12 no es el Cristo individual, sino una entidad corporativa, el Cristo corporativo, que incluye tanto a Cristo, la Cabeza, como a todos Sus creyentes vencedores, quienes son el Cuerpo—Col. 1:18:

1. El hijo varón no es un solo individuo, sino una entidad corporativa; el hijo varón no es el Señor Jesús como un solo individuo ni tampoco los vencedores independien​temente de Él, sino el Señor Jesús con los vencedores—Sal. 2:9; Ap. 2:27; 12:5.

2. El Señor Jesús es la Cabeza, el centro, la realidad, la vida y la naturaleza del hijo varón, y los vencedores son el Cuerpo del hijo varón.

E. Todo el ser del hijo varón está saturado y empapado del elemento de Cristo; la manera en que podemos llegar a ser el hijo varón es que seamos fortalecidos en nuestro hombre interior para que Cristo sea edificado en nuestros corazones, y además, que seamos nutridos con las inescrutables riquezas de Cristo y que nos vistamos de Cristo, quien es toda la armadura de Dios—Ef. 3:16-18, 8; 6:10‑11; Gá. 4:19.

II. “El reinado sobre el mundo ha pasado a nuestro Señor y a Su Cristo; y Él reinará por los siglos de los siglos”—Ap. 11:15:

A. El hijo varón está relacionado con el mover dispensacional de Dios más importante de todos: el mover que pondrá fin a esta era y dará inicio a la era del reino—12:10; Mt. 6:9‑10.

B. Dios desea poner fin a esta era y dar inicio a la era del reino, y para esto Él necesita tener al hijo varón como Su instrumento dispensacional—13:43a.

C. El arrebatamiento del hijo varón a los cielos, el hecho de que Satanás sea echado a la tierra y la declaración hecha en el cielo, significan que el hijo varón traerá el reino a la tierra; éste será el mover dispensacional más grande de Dios—Ap. 12:5, 9-10; 11:15.
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