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Introducción

  Habiendo sido un observador cercano de los tumultuosos acontecimientos que han ocurrido y el cambio de rumbo que ha tenido lugar durante los últimos años en las iglesias locales bajo el liderazgo de Witness Lee, y habiendo sido un colaborador íntimo de Witness Lee y Anciano en las iglesias locales durante más de veinticinco años, creo que es apropiado y, de hecho, obligatorio para mí relatar un relato de mis propias observaciones, ejercicios internos y respuestas. Hago esto por el bien de un registro histórico y en beneficio de cualquiera que pueda beneficiarse de ello. Mi tarea no es escribir exhaustivamente, ya que sería demasiado tedioso para el lector, sino dar una descripción objetiva y lo más precisa posible de las principales preocupaciones y cargas que me han llevado a mi posición actual y de los acontecimientos relacionados que me han causado. han ocurrido en los últimos años.

  Además, el hermano Witness Lee y sus colaboradores han dicho muchas cosas en las reuniones de ancianos que tergiversan totalmente los hechos y contienen muchas falsedades. Se nos imputan motivos e intenciones que nunca imaginamos, por no decir practicamos. Nos están llamando con nombres despreciables y se nos muestra de la peor manera. Pero no deseamos rebajarnos al nivel de los insultos, los epítetos peyorativos o la vindicación descarada. Nos gustaría hablar de los hechos con sinceridad ante Dios en Cristo. Que el Señor nos juzgue en cada actitud y acción, como de hecho lo ha estado haciendo continuamente con todos nosotros. Nos comprometemos con él. Deseamos dar un relato veraz de los hechos y nuestras intenciones y dejar que los lectores juzguen.

  Ciertamente nunca imaginamos que pasaríamos por las experiencias y los conflictos que tenemos en los últimos años. Amamos el recobro del Señor y lo dimos todo durante más de un cuarto de siglo. Fue este amor e inversión de nuestras vidas lo que nos obligó a responder y hablar. Habíamos visto algo que era extremadamente precioso y estaba en peligro. Además, nos preocupaba que el testimonio del Señor fuera avergonzado y deshonrado y sufriera un gran daño. Lamentablemente, nuestros temores se han eventualizado. Pero creemos que el Señor seguirá recuperándose y reconstruyendo.

  Ahora procederé con el relato y mi testimonio.

Primeras etapas

Agosto - septiembre de 1987

  En el verano de 1987 comencé a preocuparme por primera vez por algunas de las cosas que estaban sucediendo bajo la dirección de la Oficina del Ministerio Living Stream. Las cosas que se hicieron y promovieron en la capacitación de la escuela secundaria en Irving, Texas, en agosto de 1987, me perturbaron mucho, especialmente sabiendo que Philip Lee, el gerente de la oficina de LSM, estaba dando instrucciones directas y "compañerismo" para la ejecución de la capacitación. La actitud de desprecio que se inculcó en los jóvenes hacia los ancianos de sus iglesias fue espantosa. Esto se manifestó en la arrogancia y la rudeza con que se dirigieron a un buen número de ancianos presentes, exhortándolos a ser bautizados nuevamente. Yo estaba allí y lo vi. Pero luego, al enterarme después de que hubo algo de arrepentimiento por esto, acompañado de una disculpa a los ancianos, me sentí algo reconfortado. Sin embargo, muchos jóvenes que asistieron después se sintieron muy desilusionados y desanimados en su vida cristiana, y algunos quedaron seriamente dañados en su actitud hacia el Señor y la iglesia como resultado de esa capacitación, algunos de ellos parece irreparablemente. Los jóvenes de Anaheim sufrieron un duro golpe.

Charlas con Bill Mallon

  En el mes siguiente, septiembre de 1987, debido a mi salud, y también debido a la carga de tener compañerismo con Bill Mallon, un compañero de trabajo con quien tuve una relación íntima durante veinticuatro años, decidí ir a Atlanta, Georgia. , por un período de descanso y compañerismo de dos semanas. Bill había pasado recientemente por duras pruebas y sufrimientos, y esperaba que nuestra confraternidad pudiera brindarle consuelo y aliento. Condujimos hasta las montañas cercanas y pasamos varios días abriéndonos el uno al otro.

  En ese momento yo apoyaba completamente al hermano Witness Lee y su ministerio y trabajo relacionado con la “nueva forma” que se estaba promoviendo. Por lo tanto, hice todo lo posible para persuadir a Bill de que visitara Taiwán y participara en la capacitación a tiempo completo. Sentí que esta podría ser la respuesta a su necesidad. En cuatro ocasiones distintas durante esos días intenté convencer a Bill de que diera este paso, pero él se negó rotundamente, afirmando que no estaba libre ni claro para hacerlo.

  Durante ese tiempo, Bill me explicó cómo había sufrido de diversas formas los acontecimientos que habían ocurrido en los últimos meses en las iglesias y en la obra en el Sureste. Salí de nuestras charlas con una profunda impresión: Philip Lee se estaba involucrando cada vez más en las cosas espirituales relacionadas con la obra del Señor, las iglesias, los ancianos y los colaboradores. Ya había notado esto en Irving, Texas, el mes anterior. Esto, sentí, era completamente insostenible, incompatible con su posición y persona, e intolerable. Philip Lee fue contratado por su padre, Witness Lee, para ser el administrador comercial de su oficina y, según los informes, recibió instrucciones de ocuparse únicamente de los asuntos comerciales. Estaba totalmente incapacitado tanto en posición como en carácter para tocar asuntos espirituales relacionados con la obra del Señor y las iglesias. Me alarmó y comencé a temer por el testimonio del Señor. Con esta carga, decidí regresar a Anaheim para tener compañerismo con Godfrey Otuteye, quien luego estaba involucrado en la coordinación con Philip Lee en la Oficina de Living Stream. Quería preguntarle con franqueza sobre el papel de Philip, expresándole mi alarma y preocupación.

Discusión sobre LSM Manager

  Godfred había sido élder en la iglesia en Irvine, California, durante casi diez años, y recientemente el hermano Witness Lee lo había nombrado élder en Anaheim. Por lo tanto, nos pusieron en una posición de comunión y coordinación más íntimas. Conocía a Godfred desde 1972 y a lo largo de los años tuve numerosas ocasiones de compañerismo con él. Lo respeté por su sinceridad, sabiduría y devoción al Señor. Por lo tanto, al regresar de Atlanta el 22 de septiembre de 1987, hice una cita para cenar con Godfred el 25 de septiembre, el viernes por la noche.

  Nos sentamos juntos en el restaurante y, después de una conversación general, le dije en un tono serio: “Godfred, me gustaría hacerte una pregunta. ¿Podría decirme quién es Philip Lee? Parece que lo están promoviendo y está yendo demasiado lejos en su participación en el lado espiritual del trabajo, sobrepasando en gran medida su posición como gerente comercial. ¿Has notado esto? Yo mismo nunca podría estar de acuerdo con esto ".

  Parecía que mi pregunta lo tomó por sorpresa. Nunca antes habíamos hablado de estos asuntos. Vaciló unos momentos. Luego, en tono muy grave, respondió: "John, la situación es muy grave". Si mi pregunta lo sorprendió, su respuesta me desconcertó un poco. Godfred continuó: “He visto y escuchado muchas cosas en la oficina de Living Stream en los últimos meses. No puedo entrar en detalles, pero puedo decirles que hay muchas cosas muy graves y muy malas ". Entonces comencé a estar más alarmado y preocupado. Godfred estuvo totalmente de acuerdo en que la participación de Philip Lee en el trabajo estaba fuera de lugar, pero indicó que había cosas más serias que eso.

  Dos días después, el 27 de septiembre, el Día del Señor, cuando nos reunimos en el Salón de Ancianos antes de la reunión matutina en Ball Road, Godfred tuvo unos momentos a solas conmigo y dijo: “John, es muy oportuno que me abriste la otra noche. Déjame decirte que toda la situación es enfermiza y corrupta. He visto y oído demasiado ". Entonces supe que estábamos realmente en problemas, aunque no mencionó ningún detalle ni ningún nombre.

