Traductor de google
Apéndice A

Declaraciones, impresiones y cotizaciones de FTTT

  Declaraciones e impresiones que han perturbado a los participantes de 2 y 6 semanas durante el entrenamiento en Taipei, y que han perturbado a otros al escucharlas:
1. La predicción de que el Señor regresará en 13 años.
2. La charla de una coordinación global, indicando que los ancianos y las iglesias deben seguir no sólo en principio, sino también en detalle, lo que sale de Taipei. Esta coordinación global fue uno de los objetivos del reciente festival del evangelio en Taipei. También se habló de que los hermanos en varios lugares deberían mantenerse en contacto con Andrew Yu regularmente para mantenerse al día con los últimos detalles.
3. Todos los hermanos deben ir a Taipei para ser llevados a la unidad que tienen allí.
4. Si no has ido a Taipei, no estás en el mover del Señor.
5. Benson le dijo a un hermano que estaba preocupado por los santos en la iglesia de Dallas que se olvidara de los santos y saliera, tocara puertas y levantara una nueva vida de iglesia. Eventualmente, algunos de los santos mayores se unirían a él.
6. El mensaje reciente de Gene Ford exaltando excesivamente al hermano Lee.
7. La declaración de Jake Jacobson de que tenía la "fiebre de Witness Lee".
8. Muchas otras personas además del Señor exaltaron, adularon, llamaron héroes y dieron premios públicamente.
9. Los entrenadores golpean a los cronometradores completos durante horas y horas para instarlos e incitarlos a permanecer en Taipei por otro período.

  Una declaración hecha por Paul Hon a Don Rutledge en julio de 1986, en la casa de Don en Dallas. (Testigos presentes: Bill Lawson, Louis Chen, Tom McNaughton).

  Lo siguiente fue dicho por Paul Hon en el contexto de cómo ser uno con el ministerio:
El Padre es el #1, el Hijo es el #2, el Espíritu es el #3 y Witness Lee es el #4; y luego están aquellos con Witness Lee. Don Rutledge preguntó, Paul, quien es el #5. Paul respondió que aún no está claro quién es #5. Entonces Paul continuó: Ustedes, hermanos, no tienen acceso al hermano Lee; Andrew Yu y yo sí. Podemos entrar al apartamento del hermano Lee en cualquier momento y sentarnos a desayunar con él. La manera de saber qué quiere hacer el hermano Lee es estar en contacto con aquellos que tienen acceso a él. Ellos te dirán lo que él quiere que hagas. Don Rutledge preguntó: ¿No es esto una jerarquía y el ejercicio del control? Pablo respondió: ¡No! Entonces Don preguntó: ¿Cómo difiere esto de lo que hemos estado condenando? Pablo respondió: Si los hermanos locales practicaran de esta manera para llevar a cabo su carga, sería una jerarquía y control. Pero si esto se practica para llevar a cabo la carga del ministerio, no es jerarquía ni control.

  Citas de varias fuentes:
“Como el cristianismo está en ruinas, el Señor levantó el recobro; como la recuperación está en ruinas, el Señor levantó la FTTT”. (Andrew Yu, octubre de 1987)
“¡Lo que Witness Lee diga, lo hacemos realidad!” (Paul Hon en formación).
"Somos Witness Lee's Company". Tengo fiebre de Witness Lee. (Jake Jacobson)
“No hay necesidad de orar sobre qué hacer; solo sigue el ministerio.” (Por los Entrenadores en Taipei)
“Ni siquiera necesitamos pensar; simplemente hacemos lo que nos dicen”. (Entrenadores)
“Si el ministerio dice ir al este, simplemente vaya al este. Si el ministerio dice que vaya al oeste, simplemente vaya al oeste”. (Andrew Yu, The Way To Go On, Voice of a High School Heart Newspaper, pág. 8) “Solo entrégate al ministerio… eso es todo”.
“Sin opiniones, sin viento frío.” (Entrenadores, FTTT)

  Declaraciones sobre la salida de la formación para volver a la propia localidad:
“Si dejas el entrenamiento, te perderás el reino.” (Entrenadores, FTTT)

  Una fuerte implicación de que regresar a tu localidad era dejar tu primer amor por el Señor. Esto se le dijo a un aprendiz.

  Declaraciones con respecto a la unidad de los santos y las iglesias con el ministerio y la Oficina del Ministerio Living Stream:
“Ser uno con el ministerio es ser uno con el hermano Lee, la oficina y Philip Lee”. (No estoy seguro de quién dijo esto, pero se han escuchado muchas declaraciones similares)
“La oficina es el hermano Lee”. (No estoy seguro de la fuente)
“Estas cosas se están diciendo en los escalones más altos del recobro del Señor”. (Jake Jacobson, entrenamiento de la escuela secundaria de Irving)

  Con respecto a las Reuniones en el Estadio en Taipei:
Una mezcla de los elementos mundanos con la flor de harina:
Honor otorgado al hombre: Nacionalidades enfatizadas, varios tipos de servicios honrados, aprendices sobresalientes premiados y honrados.
Atrezzo: Banderas, todo tipo; bandas, etc.; marchas; sección de tarjetas (como en las secciones de enraizamiento de fútbol americano); aplausos del público.

  Estas actividades, que culminaron con los eventos extremos en el Entrenamiento de Escuelas Secundarias en Irving este verano, han hecho que muchos santos queridos sientan que la naturaleza del recobro del Señor está cambiando.

